

2023年度全国击剑比赛体能测试即将开始

# 合格者方可参加今年全国性赛事

2023年度全国击剑比赛体能测试将于2月18日至3月3日在国家体育总局自剑中心训练基地进行,体能测试合格者方可参加今年全年的全国性击剑赛事。

为不断提高国家队体能训练水平,推

动体育训练测试和国家队选拔工作的数据化、科学化,中国击剑协会制定了击剑项目体能测试指标和评价标准,旨在通过不断加强体能工作,使体能训练与运动表现有机结合,提高击剑项目运动技术水平和竞争力。

成年组和青年组的测试内容分为基础体能测试指标和专项体能测试指标,两类体能指标均含必测项和选测项。每名运动员需进行六项必测项和三项选测项,必测项包括体脂百分比、腹肌耐力、背肌耐力、

五公里跑、弓步深度和竖叉指数;选测项包括30秒双摇跳绳、400米跑、60米跑、立定跳远、峰功率和平均功率等。

针对测试不合格的运动员,中国击剑协会还将不定期组织补测。



## 滑板街式项目调整 巴黎奥运积分赛体系

世界轮滑和滑板运动联合会(世界轮联)日前公布了滑板街式项目部分新奥运积分赛事。

根据新赛季体系,巴黎奥运会滑板街式项目的奥运积分赛分为两个阶段,第一阶段从2022年6月22日至2024年1月31日,第二阶段从2024年2月1日至6月23日。第一阶段已进行的比赛为去年7月完赛的世界滑板街式职业巡回赛罗马站。新增赛事为目前正在阿联酋沙迦举行的世锦赛,之后的三站职业巡回赛分站赛,以及计划于今年第四季度于日本举行的世锦赛。

第二阶段具体赛事尚未公布。

世界轮联是在沙迦世锦赛的赛前技术会议上公布上述调整的。此前,该组织曾于2022年5月公布过一版巴黎奥运会积分赛赛程,其中仅包括世界滑板街式职业巡回赛罗马站,以及原定于去年在巴西举行的世锦赛。但巴西世锦赛因故取消,改于今年在阿联酋沙迦举行。

1日,中国选手崔宸曦(左)和张艳(上)在比赛中。

当日,2022滑板世锦赛女子街式资格赛在阿联酋沙迦举行。

## 中国男足将赴新西兰 参加热身赛

中国足协1日宣布,中国男足将于今年3月赴新西兰,与新西兰国家队进行两场热身赛。

据介绍,中国队与新西兰队的首场热身赛将于3月23日在奥克兰举行,第二场将于3月26日在惠灵顿举行。此外,中国男足亚运队也将于23日和26日与新西兰U23国家队进行两场热身赛。

截至目前,中国男足的主教练及球队集训安排尚未确定。

NBA

詹姆斯本赛季首获“三双”

## 湖人加时胜尼克斯

詹姆斯1月31日在美职篮常规赛中拿到“三双”数据,帮助洛杉矶湖人经过加时赛以129:123战胜纽约尼克斯。

詹姆斯本场得到28分、10个篮板和11次助攻,个人生涯总助攻数超越马克·杰克逊和纳什,升至历史第四。这是詹姆斯本赛季首个“三双”,他成为美职篮历史上第一位在生涯的第20个赛季取得“三双”的球员。戴维斯为湖人贡献27分,八村塁拿下19分。

詹姆斯在常规时间还剩1分41秒时命中三分球,湖人领先6分。尼克斯在布伦森的带领下掀起反扑,两队以114平进入加时赛。此后湖人掌握主动,在加时赛还剩1分多钟时手握7分优势,这次尼克斯没能再度逼近比分。

本版文图据新华社

## 巴萨后卫贝莱林加盟葡萄牙体育



葡萄牙体育俱乐部1月31日宣布,从西甲巴塞罗那队签下西班牙右后卫贝莱林。

27岁的贝莱林在2022年夏天以自由球员的身份加盟巴萨,但本赛季至今仅获得寥寥几次出场机会,因此积极寻求离队。

葡萄牙体育引进贝莱林是为了顶替转投英超托特纳姆热刺队的新星波

罗。23岁的西班牙右后卫波罗当天以先租借后买断的形式加盟热刺,其中涉及的转会费据悉为4500万欧元。波罗在2020年从英超曼城队租借加盟葡体,在2022年夏天正式转会葡体,效力期间出场98次,攻入12球且有20次助攻,帮助球队获得一座葡超联赛冠军和两座杯赛冠军,并连续两年入选葡超最佳阵容。

## 阿根廷新星费尔南德斯转会切尔西



葡超本菲卡足球俱乐部1月31日宣布,22岁的阿根廷新锐恩佐·费尔南德斯以1.21亿欧元的转会费加盟英超切尔西队。

费尔南德斯的转会费超越了曼城队在2021年为格拉利什支付的1.175亿欧元,创造了英超球队引援转会费新纪录。

费尔南德斯在2022年夏天从阿根廷河床队加盟本菲卡队。在2022年卡塔尔世界杯上,费尔南德斯作为阿根廷夺冠的重要一员大放异彩,被国际足联评为赛事最佳新秀。

本菲卡引进费尔南德斯时,在合同中为其设置了高达1.2亿欧元的违约金。据媒体透露,切尔西在世界杯后就费尔南德斯的转会与本菲卡方面进行联系,但后者坚持不接受低于违约金的报价。经多次谈判,双方终于在冬季转会窗口关闭前达成一致。

本菲卡主帅施密特当日接受媒体采访时表示,截止日的转会也是足球世界的一部分,当球员有意愿转会,而又有球队支付违约金时,谁也无法阻止交易的完成。

葡超

3:0击败阿罗卡

## 本菲卡取得三连胜

1月31日,葡超“领头羊”本菲卡足球队在客场以3:0击败阿罗卡队,在多赛两场的情况下将榜首优势扩大至10分。

阿根廷中场新星恩佐·费尔南德斯因涉及转会切尔西的谈判进程,本场未

进入本菲卡的比赛大名单。

第25分钟,本菲卡的奥尔内斯突入禁区横传,若昂·马里奥包抄打空门得手。第54分钟,奥尔内斯与格德斯禁区内配合,并将球传给马里奥,后者

左脚推射梅开二度。第80分钟,替补出场的克罗地亚前锋穆萨推射得分锁定胜局,本菲卡取得联赛三连胜。

另一场比赛中,排名垫底的费雷拉队主场以2:1力克吉维森特队。